ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Της Μονοπρόσωπης Ε.Π.Ε. με την επωνυμία: : ΕΛΠΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.  με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ   117133736000 5ο χιλ  Κοζάνης-Λάρισας.
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ
Παρ.Ι. –Σύννομη κατάρτιση και δομή  των οικονομικών  καταστάσεων

Παρεκκλίσεις που έγιναν  χάριν της αρχής της πραγματικής εικόνας.

α) Άρθρο 42 α. παρ. 3: Παρέκκλιση  από τις σχετικές  διατάξεις  περί καταρτίσεως των ετήσιων οικονομικών  καταστάσεων που κρίθηκε απαραίτητη νια την εμφάνιση με απόλυτη σαφήνεια, της πραγματικής εικόνας που απαιτεί η διάταξη της παρ. :2 του άρθρου αυτού. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε.

β) Άρθρο 42β παρ. 1: Παρέκκλιση από την αρχή του αμετάβλητου της δομής και μορφής εμφανίσεως του Ισολογισμού και του λογαριασμού "αποτελέσματα χρήσεως

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε.

γ) Άρθρο 42β παρ. 2.: Καταχώριση  στον  προσιδιάζοντα  λογαριασμό στοιχείου σχετιζόμενου με περισσότερους υποχρεωτικούς  λογαριασμούς,

 ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε.

δ) Άρθρο 42β παρ. 3: Προσαρμογή στη δομή και στους τίτλους των λογαριασμών με αραβική αρίθμηση, όταν η ειδική φύση της επιχείρησης το απαιτεί.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση.

ε) Άρθρο 42β παρ. 4: Συμπτύξεις λογαριασμών του Ισολογισμού που αντιστοιχούν σε αραβικούς αριθμούς για τις οποίες   (συμπτύξεις) συντρέχουν οι προϋποθέσεις της; διατάξεως αυτής. 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε.

στ) :Άρθρο 42β παρ. 5: Αναμορφώσεις κονδυλίων προμηνούμενης  χρήσεως για να καταστούν και συγκρίσιμα με τα αντίστοιχα κονδύλια της κλειόμενης χρήσης
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγιναν.

Παρ. 2. Αποτίμηση Περιουσιακών στοιχείων

α) Άρθρο 43 α  παρ .Ι  εδάφιο  α:  Μέθοδοι αποτιμήσεως των περιουσιακών στοιχείων και  υπολογισμού  των αποσβέσεων, καθώς  και  των προβλέψεων για υποτιμήσεις τους.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 1. –Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν στην αξία της τιμής κτήσεως, που είναι προσαυξημένη με την αξία των προσθηκών βελτιώσεων και μειωμένη με τις αποσβέσεις μέχρι 31-12-2014.

2. –Δεν συνέτρεξε περίπτωση σχηματισμού προβλέψεων υποτιμήσεως.

β) Άρθρο 43α παρ.1 εδάφιο α: Βάσεις μετατροπής σε ευρώ περιουσιακών στοιχείων εκφρασμένων σε ξένο νόμισμα και λογιστικός χειρισμός των συναλλαγματικών διαφορών.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση επειδή δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία σε ξένο νόμισμα.

γ) Άρθρο 43α παρ.2: Παρέκκλιση από τις μεθόδους και τις βασικές αρχές αποτιμήσεως. Εφαρμογή ειδικών μεθόδων αποτιμήσεως.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγιναν

δ) Άρθρο 43 παρ.7-β: Αλλαγή μεθόδου υπολογισμού της τιμής κτήσεως η του κόστους παραγωγής των αποθεμάτων ή των κινητών αξιών.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε.

ε) Άρθρο 43 παρ.9: Ανάλυση και επεξήγηση της γεννωμένης μέσα στη χρήση , με βάση ειδικό νόμο, αναπροσαρμογής της αξίας των παγίων περιουσιακών στοιχείων και παράθεση της κινήσεως του λογαριασμού ‘’Διαφορές Αναπροσαρμογής ‘’

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έγινε

Παρ.3. Πάγιο Ενεργητικό και έξοδα εγκαταστάσεως

α) Άρθρο 43 παρ.3 εδάφιο γ: Τα ποσά και ο λογιστικός  χειρισμός των συναλλαγματικών διαφορών που πρόεκυψαν στην παρούσα χρήση, κατά την πληρωμή των δόσεων η την αποτίμηση στο τέλος της χρήσεως δανείων ή πιστώσεων, χρησιμοποιηθέντων αποκλειστικά για κτίσεις παγίων στοιχείων.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπήρχαν τέτοια ποσά

β) Άρθρο 43 παρ.5-δ: Προβλέψεις για υποτίμηση  ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν σχηματιστήκαν.

γ) Άρθρο παρ.4. εδάφια α & β : Ανάλυση και επεξήγηση των κονδυλίων ‘’Έξοδα ερευνών και αναπτύξεως ΄΄,’’ Παραχωρήσεις και δικαιώματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας ‘’.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν.

Παρ.4. –Συμμετοχές

α) Άρθρο 43α παρ.1-β :Συμμετοχές της Ε.Π.Ε. στο κεφάλαιο άλλων επιχειρήσεων με ποσοστό μεγαλύτερο από δέκα τοις εκατό (10%) 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συντρέχει η περίπτωση αυτή.
β) Άρθρο 43α παρ.Ι-Β: Συμμετοχές της Ε.Π.Ε. στο κεφάλαιο άλλων επιχειρήσεων στ«; οποίες η  εταιρεία είναι απεριόριστα ευθυνόμενος εταίρος 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συντρέχει η περίπτωση αυτή. 
γ) Άρθρο 43  παρ.1  περίπτωση  ιε:   Σύνταξη   ενοποιημένων   οικονομικών καταστάσεων, στις οποίες περιλαμβάνονται  και οι οικονομικές; καταστάσεις της εταιρείας .

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν συντρέχει η περίπτωση αυτή. 

Παρ.5 - Εταιρικό Κεφάλαιο

α) Άρθρο 43α παρ.1 εδάφιο δ: Κατηγορίες των εταίρων που διαιρείται το Εταιρικό κεφάλαιο. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εταιρικό κεφάλαιο εκατόν τριάντα χιλιάδες ευρώ (130.000 ευρώ) . 

Παρ.6. _- Προβλέψεις και Υποχρεώσεις

α) Άρθρο 43α παρ.1 εδάφιο στ:  Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πάνω  από πέντε (5) έτη, 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν. 

β) Άρθρο 43α  παρ.1-στ: Υποχρεώσεις καλυπτόμενες με εμπράγματες ασφάλειες 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν.
Παρ.7. -Λογαριασμοί τάξεως

α) Άρθρο 42.Ε παρ. 11:  Ανάλυση των  λογαριασμών  τάξεως στην  έκταση που  δεν καλύπτεται η υποχρέωση αυτή  από τις  πληροφορίες  της επόμενης παραγράφου 10, 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν. 

Παρ, 8.-Χορηγηθείσες εγγυήσεις και εμπράγματες  ασφάλειες

α) Άρθρο 42ε παρ. 9: Εγγυήσεις και εμπράγματες; ασφάλειες; που χορηγήθηκαν από την εταιρεία. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν. 

Παρ.9.- Αμοιβές  προκαταβολές και πιστώσεις  σε όργανα  Διοικήσεως

α) Άρθρο 43α παρ. 1 εδάφιο ιδ:  Δοθείσες  προκαταβολές,  και πιστώσεις σε όργανα Διοικήσεως (Μέλη Διοικητικών Συμβουλίων και Διαχειριστές ) 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν 
Παρ.10. –Αποτελέσματα  Χρήσεως

α) Άρθρα 43α παρ. 1 εδάφιο η: Κύκλος εργασιών κατά κατηγορίες δραστηριότητας και  γεωγραφικές  αγορές  ( Ο κύκλος  εργασιών λαμβάνεται όπως καθορίζεται στο  άρθρο 42 ε 'παρ.15 εδάφιο α') 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
1. ΠΩΛΗΣΕΙΣ
EΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ:




ΕΥΡΩ                                               0,00
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΕΤΟΙΜΩΝ & ΗΜΙΤΕΛΩΝ             ΕΥΡΩ                                      59.494,32
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                       ΕΥΡΩ                                               0,00
2. ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ         ΕΥΡΩ                                               0,00






     ΣΥΝΟΛΑ                                    59.494,32  
   β) Άρθρο 42ε παρ. 15 εδάφιο β:  Ανάλυση  των λογαριασμών  ( Έσοδα προηγ. χρήσεων),  ( Έσοδα  από  προβλέψεις  προηγούμενων  χρήσεων ) και  (Έξοδα προηγούμενων χρήσεων)

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν. 

v) Άρθρο 42α παρ.εδάφιο ιζ: Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες; που απαιτούνται από ειδικές  διατάξεις της  Νομοθεσίας η οποία ισχύει κάθε φορά. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν. 

δ) Άρθρο 43α παρ.Ι εδάφιο ιζ: Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που κρίνονται αναγκαίες  για  την ε:rιίτευξη  των  σκοπών της αρτιότερης  πληροφόρησης  των μετόχων και των τρίτων και  της παρουσίασης  μιας πιστής εικόνας της περιουσίας  της χρηματοοικονομικής  θέσης και των αποτελεσμάτων χρήσης της εταιρείας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν υπάρχουν.
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                     ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΙΚΟΣ
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